



SVETA JELENA KRIŽARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 11

9.2. – 16.2.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

10.2.	PON.	Bl. Alojzije Stepinac	17.00 h	+ Ernest Bartol Herz + Srećko Paić i ob Paić i Vajdovčić + Marica (god) i Zoran Tršinski
11.2.	UTO.	Gospa Lurdska	17.00 h	+ Romana Turk Tisanić + Jelena (god) i Stjepan Mraz + Barica Lončar (god) + Mirko, Zvonko i Ivan Lončar i obitelj
12.2.	SRI.	Zvonko	17.00 h	+ Zvonko Kotarski + Zvonko i Ivan Jerneić i obitelj Petriček + Evica Tomek (god) + Jagica i Eva Kolar + Ljubica i Feliks Ačko i roditelji
13. 2.	ČET.	Kristina	17.00 h	+

14.1.	PET.	SVETI VALENTIN Zdravko	09 -10 h 10.00 h	KLANJANJE Župna misa – predslavi vlč. Vladimir Drnetić, dekan
		GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE	16 - 17 h 17.00 h	KLANJANJE + Valentin i Marija Šivalec i roditelji + Verica (god) i Valentin Tisanić + Damir (god) Goluban i roditelji + Franjo Krznar zahvala za jedno ozdravljenje
15.2.	SUB.	Klaudije	07.30 h	+ Lacko (god) i Darko Goluban; + Vilma Poznić (god) i Dragutin Strahinić
16.2.	NED.	ŠESTA KROZ GODINU	07.30 h	+ Ana i Vid Grabušić i ob + Ivan Janjčec i roditelji (god) + Zorka i Nikola Barac (god) + Ivka i Ljudevit Bedeniković + Mato, Milka i Staša Gorički + Viktor Obadić
			10.00 h	Župna

OSTALE OBAVIJESTI

RADOVI: započeli su radovi na sanaciji i obnovi zidova i stropa ispod kora župne crkve od vlage.

NAJAVA: ŠTO JE TO GODIŠNJE ŽUPNO KLEČANJE?

Župno klanjanje ili klečanje je župni blagdan Tijelova. To je svetkovina svete mise i Pričesti, dviju velikih tajna kršćanske vjere. I svetu misu i svetu Pričest ustanovio je Isus uoči svoga predanja na posljednjoj večeri koju je blagovao zajedno sa svojim učenicima. Čitav život proveo je u siromaštvu, ali je posljednju večeru slavio u velikom blagovalištu, prostrtom i spremljenom“ kako o tome izvještava evanđelist Marko.

Misno slavlje u 10 sati predslaviti će Dekan vlč. Vladimir Drnetić u zajedništvu svećenika iz dekanata. To je uz blagdan svetoga Valentina dan kada se naša župa u ime čitave Nadbiskupije klanja i moli pred Presvetim. Izlaganje Presvetog bit će od 9:00 sati do mise u 10:00 sati te poslijepodne od 16:00 sati do 17:00 sati nakon kojeg slijedi misno slavlje. Dobro je da kao vjernici ne zaboravimo da toga dana naša župa 'kleči' pred Euharistijskim Isusom u ime cijele naše Nadbiskupije. Zato će biti poželjno da pojedinci i obitelji s djecom nađu neko vrijeme za zahvalni, prosni pohod i poklon Isusu.

Udruga sveta Marta u petak će Vam ponuditi svoje radove pa možete nešto kupiti za svoje najmilije te njima pomoći u daljnjem radu.

O SUSRETU MLADIH U ZAGREBU: Hvala svim obiteljima koje ste se odazvali pozivu kako bi postali domaćini mladima koje će naša župa prihvatiti u svoje domove. Otvoriti nepoznatim mladima vrata svog doma vidljivi je izraz kršćanske ljubavi prema bližnjima (i "daljnjima").

VAŽNO: Za uspješnu realizaciju susreta kako u Zagrebu, tako i u našoj župi potrebni su mnogi volonteri koji su spremni uložiti svoje vrijeme te Susret učiniti posebnim. Uloga volontera je s ljubavlju služiti drugima, staviti se na raspolaganje u pripremi i organizaciji aktivnosti u župi i Nadbiskupiji. **LIJEPO MOLIM SVE ONE KOJI SU SE SPREMNI ODVAŽITI DA POMOGNU U REALIZACIJI SUSRETA DA SE PRIJAVE** putem obrasca (na stranicama župe i facebooku) za pripremni susret Zagorskog arhiđakonata (mladi iz 45 župa) koji će se održati 15.02. u župi Sv. Križ Začretje s početkom u 09:00 sati i završit će u 16:00 sati.

Prijave za Susret prikupljat će se do nedjelje, 15. ožujka 2020. godine. Nakon toga datuma prijave više neće biti moguće. Mladi se prijavljuju svojim župnicima, župnim vikarima ili se javite se u sakristiju. Podaci potrebni za prijavu su: ime i prezime, spol, datum rođenja, veličina majice, broj mobitela, e-mail, mjesto i župa iz koje dolazite. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi (8. razred osnovne škole) do 30 godina. Kotizacija za SHKM iznosi 30 kuna i ona uključuje majicu Susreta, akreditaciju te ostale materijale.

Za početak Korizme 26. veljače u našoj župi pobožnošću Križnog puta za Nerođene u 16.30 sati i sv. Misom obilježiti ćemo početak molitvene inicijative „40 dana za život“.

NAJAVA: ČITANJE SVETOG PISMA U KORIZMI u cijelom Zagorskom arhiđakona čiji su inicijatori molitelji žive krunice iz župe sv. Ane u Loboru. Naša župa je preuzela termin u ČETVRTAK 12. ožujka (od 12:00 do 24:00 sata) gdje je potrebno da nam se jave župljani koji su volji čitati naglas Božju Riječ pola sata. U čitanju mogu sudjelovati SVI bez obzira na životnu dob i starost. Isto tako ste u tom vremenskom razdoblju pozvani na slušanje Božje Riječi u crkvi. Javite se gosp. Darku u sakristiju.